Z BELMASH® J155/1170A * J155/1170AH

7. CMELUOUKALUN

7.1 Cneundukauma ocHOBaHUA CTaHKa C ABUraTesnem

PucyHok 71.

29



Z BELMASH® J155/1170A * J155/1170AH

1 Koxyx pemHs 45  Toska Ans TonKaTenen

2 Bont dnaHueBbIi M6x 12 46 MaHenb 3aaHAs

3 LLlar6ba nnockas 6 MM 47  3SnexTpogsuratesnb

4 Tarika M6 47-1  Kpbiwka BeHTUAATOPA

5  LWarba npyxwuHHas 10 Mm 47-2  Kpblnbyatka

6  Wnunbka cneynanbHas M10 47-3  Kpblwka KOHAeHcaTopa

7 laika M10-1.5 47-4  KoHpeHcaTtop 200M 125V 1-1/4x2-3/4
8  bont M10x25 47-5 Kopobka knemmHas

9  bont M6x12 48  LUnoHka 5x5x%30

10  TnactuHa BepxHAsA 49  PemeHb kanHosow A-36 4L360
11 MaTpybok Ans OTBEeAEHNA CTPYXKKK 50 LWkwue anekTpoasuratens

12 bont dnaHuesbl M6x12 51 BWHT ycTaHOBOYHBIN M6x 10
13 BWHT pnaHLeBbIN 52 Kabenb nutanmsa 14AWGx3C
14 TMaHenb neBas 53  Kabesnb Bblkntovatens T6AWGx3C
15  bont M8x25 56  Kowtprarika M8-1.25

16 Lai6a nnockas 6 MM 57 Ponwnk

17  Taiika M6 58  Brynka

18 XXenob ans otxozoB 59 LLlan6a nnockas 8 Mm

19  Laiba nnockas 8 Mm 60  bont M8-1.25x65

20 Tlarika M8 61 bont 3/8-16x1

21 Warnba nnockasa 6 Mm 62 lanka 3/8-16

22 Tarika M6 63  Hoxka perynvpyemas

23 Lanba niockas 6 mm 64  Llokonb ocHoBaHMs

24 Tarika M6 65  YcTpolicTBO NepemelleHus B cbope
25  Bubporacutens 6N-4 65-1 Konbuo cTtonopHoe 9 Mm

26  [lepekntovatens 65-2 bonT cneuyvanbHbIn

27  Bubporacutens 6N-4 65-3 LUanba nnockas cneyunanbHas
28  ®naHueBbIV BUHT 10-24x3/8 65-4 Ocb

29  Kopnyc BbikatouaTens 65-5 bont M8-1.25x50

31  Beiksitoyatens 65-6 Llarnba nnockas 8 MM

32 Kpsblluka BblkaOYaTeNs 65-7 Taiika cneymnansHas M8

33 lnacTuHa kabens nutaHms 65-8 Taiika M10-1.5

34 BwHT cneumanbHbin M4-.7x20 65-9 LWawnba nnockas 10 mm

35  BuHT dnaHuesbi 10-24x3/8 65-10 bBonT c wecturpaHHol ronoskon M8-1.25x100
36  BuHT dnaHueBbin 10-24x3/8 65-11 LWanba nnockas 8 Mm

37 TaHenb nepesHnAs 65-12 Ponwnk

38 [nactvHa HUXHASA 65-13 Brysnka

39  bonT dnaHueBbIi M6x12 65-14 Ckoba

40 Lari6a 3ybyatas BHeLWH:AA 5 MM 65-15 LWaiba nnockas 10 Mm

41 BuHT M5 8x8 65-16 Tlavika cneunanbHas M10

42 CToWika OCHOBaHMA 65-17 bBontr M10-1.5x55

43 TlaHenb npaBas 65-18 KpoHwTelrH neganu

44 BuHT dpnaHueBbIn 10-24x3/8 65-19 nMepanb

30



Z BELMASH® J155/1170A * J155/1170AH

7.2 Cneundukauma craHka (ana moaenn BELMASH J155/1170A)

PucyHok 72.

31



< BELMASH"®

J155/1170A - J155/1170AH

101 KnnH

102 Hox

103 bont M6-9x7

104 Llkwne Basa cTporanbHoOro
105 Onopa noawwnnHnka npasas
106 MoawwunHuk 6203ZZ

107 LWnoHka 5x5x30

108 BWHT ycTaHOBOYHbIN M5-.8x12
109 Talika cneunanbHas

110 BWHT ycTaHOBOUHbIN M6x10
111 Ban cTporanbHbii

112 LWapukoBbI NOAWNAHUK 620277
113 Onopa noAwunHvka nesas
114 LWnwunbka cneumanbHas

115 LWanba npyxmHHas 10 Mm
116 Talika M10-1.5

117 KpoHwTeWH napanienbHoro ynopa
118 LWanba nnockas 10 mm

119 LWanba npyxuHHas 10 Mm
120 Bbont M10-1.5%30

121 WinoTt 4x20

122 Hanpasnstowas 9,5x9,5x128
123  ®ukcatop

124 Talika M6

125 BWHT yCcTaHOBOYHbIN M6x25
126 [naHka

127 Tonkatenb

128 BWHT ycTaHOBOUHBIN M6x6
129 Llanba cneumanbHas

130 BuHT M6x12

131  LWanba nnockas 6 MM

133 Maxosuk

134 PykosTka mMaxoBuka

135 BwuHT

136 Brtynka ctonopHas

137 LWanba cneumansHas

138 bnok

139 LWanba npyxuHHas 8 mm

140 BwuHT M8-1.25x50

141 BuHT xoa0BOM

143 Ocb orpaxaeHusa HOXeBOro Bana
144  OrpaxaeHune HOXeBOro Basa

32

145 BWHT ycTaHOBOUYHBbIA M5-.8x 12
147 LWnunbka M6x14

148 TlpyxuHa

149 Kopnyc nayHxepa

150 Pyuka M6

151  Ykaszatenb

152  BuHT M4-7x6

153 Wawnba ynopHas

154 Tpy>XunHa TOpPCMOHHas

155 Kpbliwka

156 ®ukcaTop KpbILLKK

157 BuHT M4-7x18

158 b0k HacTponkum rnybuHbI pesaHns B cbope
161 Pyuka M6x30

162  BWHT c kpyrnon ronoskon M8-1.25x25
163 LWawba nnockas 8 mm

164  LWTndT LeHTpUpyoLwmit

165 KpoHwTeinH

166 BuHT M8-1.25x16

167 LWaitba npy>xuHHas 8 MM

168 KosbLo cTonopHoe 7 Mm

169 TlnaHka coegnHUTENbHAsA

170 bBonT cneumanbHbIn

172 Cronbl dyroBasnbHble B cbope
176 Tanka M12-1.75

177 Pyuka perynmpoBku CTosia Nogaun
179  BWHT ycTaHOBOYHbIN M8-1.25x8
180 Bnok

181 Ban

182 Kosbuo ctonopHoe 12 mm

184 YnnotHeHue

187 Knrou poxxkkoBbI 8x10 Mm

188 Kntou poxkkoBblil 12x 14 MM
189  Kntou poxkosbii 14x17 MM
190 Kntou wecturpaHHbin 2,5 Mm
191 Kntoy wecturpaHHbIn 3 Mm

192 Kntou wecturpaHHbii 4 Mm

193  Kntou wecturpaHHbin 6 MM

195 YCTpOWMCTBO A/l yCTaHOBKW HOXEN B cbope
195-1 Ocb
195-2 Bnok

195-3 KosbLo ctonopHoe 8 mm



Z BELMASH® J155/1170A * J155/1170AH

7.3 Cneundurkaumna napannenbHOro ynopa

207 )
238 5

j
\

237

e

225

226
; . 4
)i LD

a8 ]
fhey
o
{3

‘i
I

PucyHok 73.

33



< BELMASH"®

J155/1170A - J155/1170AH

201
203
204
205
206
207
208

209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220

Hanpasnstowias ynopa napannensHoro
Pyuyka M10-1.5

Wnnnabka M10-1.5

Pyuka M10-1.5

Wnnnbka M10-1.5

Ocb 610KMPOBKM MapannesbHoro ynopa
BonT 6aokumpytoLLelt pyyky napaniensbHoro ynopa
M12-1.75

LLarba nnockas 12 Mm

laika cneymanbHas M12

KapeTka napasnensHoro ynopa

BWHT ycTaHOBOUHBIN M6x 12

laiika M8-1.25

Bont M8-1.25x30

Yronok

BuHT M8-1.25%14

LLarba nnockas 8 Mm

KpoHLuTEiH ONOpPHBbIN

LWt 7x24

BonT ¢ wectnrparHHown ronoskon M8-1.25x30

34

221
222
223
224
225
226
227

228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239

Faika M8-1.25

LWt 7x24

Kynuca nesas

BonT cneymanbHbii M8-1.25
LLlanba nnockas cneuyanbHas
®ukcatop M8-1.25

Kynnca npasas

BuvHT M6x12

LLainba nnockas 6 Mm
Koxxyx 3agHuin

KpblluKka KOXyxa 3ajHero
larka konnavkosasn M6
LWaii6a nnockas 6 Mm
Mpy>xunHa

Bont M6x25

Farika M6

®ukcatop M6

Pyuka ¢ukcatopa M6
BvHT ycTaHOBOUHBIN M5-.8x6



